

# КРЕПЧЕ УДАРЫ ПО НЕНАВИСТНОМУ ВРАГУ, СОКРУШИТЕЛЬНЕЙ ОГОНЬ ПО ФАШИСТАМ!

## ОБЕСПЕЧИТЬ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ РАЗМАХ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ В ТЫЛАХ

На предстоящих отчетно-выборных собраниях первичных партийных организаций тыла будут обсуждаться оперативные задачи их работы на ближайший период.

На этих партийных собраниях должна быть развернута подлинная большевистская критика недостатков нашей работы, подлинная самокритика.

Вопросы подготовки к зиме, политического обеспечения доставки на передовую боеприпасов, продовольствия, амуниции, улучшения состояния дорог— должны быть предметом большевистского обсуждения.

Каждый коммунист, работающий в тылах, обязан строго критически подойти к оценке своей работы, к тому, как он проявляет заботу о бойце передовой линии, к оценке работы партийной организации в целом и твердо усвоить, в чем состоит его дальнейшие задачи.

Партия требует от армейского большевиста ответственности не только за поручение им дела, но ответственности за состояние работы в подразделении, за настроения бойцов, за уровень партийно-политической работы, за сохранность оружия и за ход боевого социалистического соревнования накануне 25 годовщины Октября.

Нет ни одного вопроса работы подразделения, за который не нес ответственности коммунист. На то он и коммунист, чтобы всегда бороться за большие боевые успехи, за полное выполнение приказов командира, крепко поддерживать авторитет полновластного единоличника, вести борьбу с разногласиями, расхлебывать и безрукостью.

Задача коммунистов тылов несметна ответственности. Если создается острое положение с заготовкой и доставкой продовольствия на передовую—коммунист, ком бы он не был, должен бить тревогу. Если не экономится горючее, коммунист должен первый выступить и ставить этот вопрос перед теми, кто за это отвечает, добиваться порядка в этом деле.

Первичные партийные организации тылов обязаны помочь командирам и начальникам обеспечить подготовку к зиме—чтобы своевременно было выдано теплое обмундирование, чтобы на ходу был зимний транспорт, подготовлены машины, хорошо были устроены, приспособлены для зимы земляники, траншеи, дзоты, благоустроены земляники для раненых.

На отчетно-выборных партийных собраниях должны быть подведены итоги партийно-политической работы. Измерителем ее должен быть уровень воинского порядка и дисциплины в подразделении, забота о воинах передовой линии, рост рядов партии и комсомола, постановка работы агитаторов и наших боевых листков. Первичные партийные организации тылов имеют все возможности поставить партийно-политическую работу образцово. И они должны это сделать.

Задача большевиков первичных партийных организаций тылов—по деловому подготовиться к отчетно-выборным собраниям и в ближайшее же время устранить все недостатки, мешающие нашей работе. Это дело чести каждого большевика. На партийных собраниях должны быть избраны в руководящие органы достойные большевики, способные, коренным образом улучшить состояние партийно-политической работы. За большую ответственность за порученную работу и стражайшую проверку выполнения решений партийной организации! За подлинную непримиримость к носителям расхлебанности и безрукости!

СМЕРТЬ НЕМЕЦКИМ ОККУПАНТАМ!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИШУ

# Вперед, на фланг!

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 143

28 октября 1942 г., среда

494-й день  
Отечественной Войны

## В ПОДАРОК РОДИНЕ

Бить фашистов—это большое культурное дело. Каждый убитый фашист—лучший подарок нашей Родине к 25 годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Бойцы, командиры и политработники подразделения т. Ефанова организовали предоктябрьское социалистическое соревнование. Содержание этого соревнования—истребление фашистов.

Командование подразделения поставило задачу: два истребленных фашина в среднем на каждого бойца. Вокруг этого лозунга проведена большая разъяснительная работа, прошли совещания с командирами и лучшими бойцами, на боевых позициях обсуждены условия лучшего наблюдения, выбора боевых точек и маскировки.

Первые же дни соревнования дали хорошие результаты. Многие бойцы превысили норму. Бойцы Круглов и Уваров истребили по 6 фашистов. Боец Бобровский—партизан гражданской войны, отец двух сыновей—войин Красной Армии

—истребил 7 фашистов; боец Шломов—10 фашистов. Молодой сержант Аникеев, 1924 года рождения, имеет на своем счету 6 уничтоженных фашистов.

Лучше других организовано соревнование в подразделении лейтенанта Кириллина, где уже истреблено 30 фашистов. Бойцы выходят на охоту с ранней зарей. Снайперскую винтовку здесь дают по очереди и она работает круглые сутки.

Боевой пример показывают политработники. Заместитель командира подразделения по политчасти т. Васильев обязался истребить 5 фашистов и успешно это выполняет. Двух гитлеровцев уничтожил младший политрук Толстопятов.

На 24 октября в целом по подразделению уже истреблено огнем из винтовок 158 фашистов и из минометов—48.

Воины подразделения с большим подъемом готовят боевые подарки Родине в ознаменование годовщины Великого Октября.

Младший политрук  
м. Яшников.

## БОЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Боевыми делами встречает 25-ю годовщину Советской власти минометный расчет сержанта Овчинникова. Мастер своего дела, Овчинников содержит материальную часть в отличном состоянии. Каждая деталь вычищена до блеска.

Точной стрельбе, искусству наводки у сержанта учатся не только бойцы его расчета, но и все подразделение лейтенанта Нуждова. В боевом предоктябрьском соревновании расчет идет впереди.

Миномет Овчинникова—кочующий. Зорко следят за передвижениями врага минометчики-наблюдатели. Надежна в блиндажу противника шла группа фашистов. Дали пару выстрелов—несколько фашистов остались лежать на земле.

Уцелевшие немцы скрылись в блиндаже. Продолжая вести огонь, расчет разрушил блиндаж прямым попаданием. Погиб и гарнизон фашистского гнезда.

Сержант Овчинников—лучший агитатор своего подразделения. Его беседы пользуются успехом среди бойцов.

Всей своей работой агитатора и командира сержант Овчинников добивается победы в предоктябрьском соревновании.

Но этого добиться не легко. Наряду с ним замечательно работает кочующий миномет сержанта Лизы Валевской. Борьба предстоит серьезная. Пожелаем успеха соревнующимся.

Старший политрук  
АСТАФЬЕВ.

## Опыт связистов

Нехватало телефонного кабеля, а срочно требовалось дать телефонную связь командиру. Связисты подразделения т. Ефанова решили проложить к передовой постоянную проволочную связь на столбах.

Работу возглавили младшие лейтенанты М. Гребенкин и Н. Мартыненков.

Опыт удался. Постоянная телефонная связь с передовой действует бесперебойно и обеспечивает отличную слышимость.

## Стань отличным минером

Комсомолец Кондратов—молодой боеп. Он недавно пришел в подразделение т. Паршина, но уже проявил себя, как способный и дис-

## КОРОТКО

циализированный боец-сапер.

Кондратов упорно изучает минное дело. В своем обязательстве к годовщине Октябрьской революции он написал:

— К 25 годовщине Октября стану отличным минером.

## Соревнование друзей

Сержант Черепков недавноступил кандидатом в члены ВКП(б). Готовясь к Октябрю, он участвует в социалистическом соревновании своего друга—замполиту Экторову.

Оба они отличные саперы. Основной пункт соревнования—в совершение овладеть минным полем, особенно изучить все трофеинные мины, уметь их обезвреживать и ставить.

Счет мести

24 октября сержант Соловьев открыл счет мести за двух своих братьев, убитых гитлеровцами.

В первую же охоту он подстрелил первого фашиста.

## Трофейным оружием

Красноармеец В. Митрюхин знал хорошо трехлинейку, а других видов оружия раньше не изучал. Он взял обязательство к празднику изучить автомата и трофеинные немецкие гранаты.

— Фашист буду бить их оружием,—сказал он.

От Советского  
информбюро

Из вечернего сообщения  
26 октября

(Принято по радио)

В течение 26 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и северо-восточнее Туапсе. На других фронтах никаких изменений не произошло.

\* \* \*

В районе Сталинграда наши войска отбивали атаки танков и пехоты противника. В районе заводов на участке, который обороняет энсская часть, крупные силы гитлеровцев атаковали наши позиции. 6 часов длилось ожесточенное сражение. Немцам удалось вклиниваться в нашу оборону. Тогда наши бойцы удалили противника во фланг, сжали его и вынудили отойти. В этом бою уничтожено 3 немецких танка, 9 минометов, 7 пулеметов и до 750 немецких солдат и офицеров.

\* \* \*

Северо-восточнее Туапсе наша часть атаковала противника, продвинулась вперед и уничтожила до роты немецких солдат и офицеров. Захваченные в плен солдаты первого немецкого отдельного высокогорного батальона сообщили, что батальон, имеющий в своем составе до 1400 солдат и офицеров, потерян в последних боях убитыми и ранеными около 1600 человек.

\* \* \*

На Ленинградском фронте действиями наших подразделений за 2 дня истреблено до 400 вражеских солдат и офицеров, уничтожено 3 противотанковых пушки и 8 станковых пулеметов. Снайперами одной из частей флота в течение дня истреблено 48 гитлеровцев.

## Саперы поработали неплохо

Дождливой ночью саперы-разведчики Спиров и Цапенко повели группу общеевойской разведки.

Шумом и миноискателем она проверила путь через передний край обороны немцев.

Проникнув на километр вглубь, разведчики обнаружили дзот.

— Саперы, вперед!

Спиров и Цапенко проверяют подходы к дзоту.

— Не может быть, чтобы немцы не подготовили здесь сюрпризы,—думает Спиров и тщательно проверяет каждую кочку, каждую травинку. Вскоре обнаруживается тут натянутая низко у земли железная проволока, затем другая. Подходы к дзоту заминированы, здесь целая система сигнализации.

Чуть в сторону вперед—траншея: отсюда немецкие автоматчики просматривают днем местность и стрелят. На следующий день их ожидают сюрпризы—Спиров заминировал все четыре ячейки.

Группа возвращается назад.

Саперы поработали неплохо.

Замполиту  
В. ХЛОПТЬКО.

